EKITAIAEYTHPIA
KAIZAPH

c D
YMNOTPO®IEZ AEIrMA OEMATA MAOGHMATIKQN
HMEPOMHNIA :
ONOMATENQNYMO:
TA=H: A’ AYKEIOY (ZE YAH I TYMNAZIOY)
- J
OEMA 1°

A) Na ypayete Tnv napdotaon A= /8 ++/16 —v/200 ++/50 otnv poper o, + B J2
onou a,p akEpalol aplOpoi.

B) Na kavete TIG npdEelg

i (4+3\/E)2 i) (4-32)(4+32)

. . 443 >
') Na petatpeyete Tv napaotaon R 2 g8 &va KAQOHO HE MAPOVOUAOTH PNTO aplouo.

OEMA 2°

2
'EoTw oL napaotdoec A = (X2 —3X +1) ~lxa B=X3—2x2 —x+2
A) Na napayovTtonotioete Tig napaotaocelg A kat B.

B) Na AUoete tnv €iowon B = 0.

M) Na Bpeite TIG TWEG TOU X Nou €XEL vONUa N oAyEBPIKH NAPACTACH — KAl ETA va TNV
B
anAOMOLAOETE.

A) Na AUoeTte tnVv €€iowan A =-1
B
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OEMA 3°
Eotw ot euBeieg £1: 2X+Y =4 g5 3X—2Y =—Lkat €3y = A2X+ A,

A) Na Bpeite To onueio TounNg A Twv EUBEWV €1 KAL €2,

B) Na Bpeite TIG TIHEG TOU A WOTE N €UBEia €3 va dEPXETAL ANO TO OhUEio A.

M MNaA =1, va oxedldoete TNV €Ubcia €3 Kal va Bpeite To ePadd Tou TPLywvou
nou oxnuatifetal and tnv eubeia €3 Kat Toug AEOVEG.

OEMA 4°

210 dunAavo Tpiywvo ABIT To onpeio E ival onpeio Tng
nAeupdag Al €tol wote AE=3cm kat ElM=5cm.
) Na d<igete 6TL Ta Tpiywva ABIT kat EAI gival 6pola,
[I) Av BI" = 10cm va ypAyeTe TOUG AOYOUG TwV
OMOAOYWV NAEUPWYV KaL VO UNOAOYIOETE TO X

OAHrIEX

1) Na anavtAoeTe Kal ota T€ooepa BEpata. Kabe Bpa BabuoAoyeital pe 25 HovAadeg.
2) KaBg AUoN eNapKwG AITIOAOYNHEVN Eival CWOTH.
3) Adpkela e€€taong: 1 wpa kat 30 Aenta.
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